

大家下午好

首先我要向所有完成家长调查表的家长表示衷心的感谢：理事会主席 Peter Davies 先生很快会将调查结果向整个社区公布，很高兴能看到这么多家庭积极参与并给予学校这么正面的反馈。当然，我们还有一些地方需要继续改进，我们将会不断努力的。再一次感谢大家！

虽然下周我们还会有一份简报，但它会相当简短。所以今天我想借这个机会告诉大家哪些员工会在圣诞节后离开我们，以及哪些新员工会取代他们。今年只有为数极少的几位老师离开学校，我非常高兴有机会招聘到高素质的教师加入我们的学校。

在小学部，我们正在向教授 2 年级学生的 Jillian Aguas 女士告别，Jillian 是今年初加入我校的，她决定明年花多点时间陪伴家人。教授小学体育的 Kornel Nagy 先生也非常遗憾地将离开我们。我们衷心祝愿 Kornel 和 Jillian 有一个美好的未来。明年我们有新增加一个班级，这是最后一个扩充的班级（到目前为止我们已完成小学部的扩展，小学部将不会再扩大），为此学校招募了新的老师，欢迎 Seran Ahn 女士和 Kayla Zanderbergen 女士明年加入我校。Kayla 和 Seran 在她们以前的学校工作非常出色，都曾担任过数码学习的领导职务，她们将在我们团队中发挥重要作用。新的体育老师 Jack Taylor 先生也将为我们的教学团队增添新鲜血液：他对教学的热情和他所拥有的专业知识会让学生们对运动和体育课继续充满热情。

学校图书管理员 Fiona Mackie 夫人也将离开我们，Fiona 会去 Westlake Girls，非常感谢她在过去五年中在开发图书馆方面做出的辛勤努力：图书馆现有的藏书量非常大，未来它定会向着更好的方向发展。我们的图书馆新经理是 Michele Coombridge 女士，她是从 Epsom Girls 过来的，在那里她工作的很棒，专注于图书馆学习方面，我非常期待她对新图书馆开馆时的计划。

在高中部，Linda Goss 夫人找到了一份离家更近的工作，Linda 在 Pinehurst 教授 7-11 年级学生的英语 7 年，她工作非常勤恳，对学生充满关爱，所有学生和同事都会想念她的。幸运的是，我们已经招募到了 Karen Schulte 女士来取代她。Karen 曾在 Pinehurst 担任过多个职位，深得学生爱戴，她很期待从明年开始全职教授英语。教授心理学的 Gabrielle Mills 女士也将离开：她的课程将由多才多艺的 Eleanor Morfett 接替，Eleanor 将会完成 AS 和 A 水准心理学课程的开发。帮助我们 ESOL 学生的 Linda Hall 夫人也将在学期结束时退休：她在许多孩子的心目中是一个充满温情和关爱的老师，她将进入到生命的下一个里程碑（我猜她会去旅行）。

我们还做了一些新的任命，壮大我们的员工团队，以确保学校不断进步。Viet Hoang 先生将加入高中数学教研组，这使学校增加一个额外的数学提高班成为可能。Shaune Blackwell 女士会离开 Kristin 加盟我们的高中科学教研组：她是一位非常优秀的物理教师，特别是在物理学奖学金申请方面，这将有助于我们明年增加学生奖学金的获得率。我们还有一位新的首席信息官，负责监管互联网学习，信息通信技术和数据库：在过去十年左右，Grant Saul 先生一直负责 Westlake Boys High School 和基督城 St Andrews College 的 ICT 和数据库，这将有助于学校在数码技术领域的领导和监管。

还有就是 June Baptista 夫人即将退休。June 已经在 Pinehurst 任教 16 年，她以各种方式对我们年轻学生的生活产生了广泛而深远的影响。June 曾经领导商科教研室，并担任过多个学科负责人，年级组长，并且讲授过金融知识，创业，会计，商业和经济学，几乎教过高中每一个年级的学生。在此过程中，她还组织过艺术节，研讨会和市场日，写过一两本教科书。June 即将退休去皇后镇，让我们用 Pinehurst 的温暖拥抱送别她。即将接替她的是 Kate Hawthorn 女士，Kate 是一位杰出的老师，是从 ACG Parnell 过来的。

让我们了解一下学生人数：明年 2 月学校将有约 920 名学生。1-8 年级基本满额（只有 3 年级还有少数余额，因为从 2 个班扩至 3 个班），学校不会再进一步扩班。班级最多人数为 22（如果有兄弟姐妹加入则为 23），这也不会再增加。在初级高中，我们也基本满额：同样的班级人数最多为 22（有兄弟姐妹加入则为 23）并保持不变。9-12 年级，我们所有的年级都在 80 人左右，班级人数从 3 到 20 不等。学校人数在过去一两年来增加迅速，我们希望高中部的人数会有些许的增长，但不会过度增加：我们致力于建设绿色校园，开放空间，小班制，自由度和社区意识。在现有的学校规模上，我们可以继续增加设施，人员和资源，我希望所有的父母都能够看到这一点！

最后就是：我们的社区协调员 Sylvia Lum 目前正在组建新的 Pinehurst 朋友和家庭小组群（名称将会有所改变），这是一个很好的机会让家长多方位参与到学校社区的活动中来（更多详情将于明年公布），如果您有兴趣参加，Sylvia 很乐意听取您的意见。

这周已经写得太多了，就此搁笔。尽情享受下周的阳光，也请花些时间与那些即将离开的员工道别，我希望下周在颁奖礼和圣诞野餐会上尽可能多地见到您们：那一定会是充满乐趣的！

祝大家有一个愉快的周末，谢谢

Alex Reed

第八周

12月3日星期一

- 7-8 年级社交会, 5:30pm - 9:30pm, Soljans

12月4日星期二

- 小学颁奖礼, 1pm, 体操房

12月5日星期三

- 初级高中颁奖礼, 10:00am - 11:00am, 体操房
- 高级高中颁奖礼, 1pm, 体操房 (颁奖礼后员工休息室有茶点提供)
- 圣诞家庭野餐会, 5pm, Pinehurst 后操场

12月6日星期四

- Pinehurst 圣诞音乐会, 2.00pm - 3.15pm, 体操房

第四学期结束

第一周 - 2019 年

1月29日 星期二

第一学期开始

- Powhiri (全校), 9:30am